
ANGLICKÝ JAZYK 

1. hodina 

• PS str. 34 – celá + PS 35/6 (Writing)  

2. hodina 

• On-line hodina – budeme pracovat s článkem z učebnice ze str. 44!!  

• Kontrola cvičení z předchozího zadání 

• Členy – a/the – kdy a jak se používají? (dovysvětlíme případně ještě příští týden) 

o https://www.anglictina-bez-biflovani.cz/cleny-v-anglictine  

o https://www.helpforenglish.cz/article/2006072901-cleny-v-anglictine-articles  

3. hodina  

• On-line procvičování (nejasnosti probereme na on-line hodině)  

o https://www.helpforenglish.cz/article/2006072903-cleny-v-anglictine-test-1 

o https://www.helpforenglish.cz/article/2006073101-cleny-v-anglictine-test-2 

o https://www.helpforenglish.cz/article/2011061501-cleny-v-anglictine-test-3 

o https://www.helpforenglish.cz/article/2007032201-spojeni-se-clenem-nebo-

bez-2  

o https://www.umimeanglicky.cz/doplnovacka-articles-indefinite-definite-zero-

2-uroven/538  

DDÚ – zahraj si na učitele a podívej se na film/epizodu seriálu a vytvoř k němu pracovní list, 

který by se dal použít pro ostatní žáky → poslat do pátečního večera (20:00) na e-mail: 

misa.zim@seznam.cz  

NĚMECKÝ JAZYK 

1. hodina 

• PS – str. 38-39 (poslech uděláme na on-line hodině) 

2. hodina 

• On-line hodina – procvičování haben, sprechen, lieben, hassen, sein…  

3. hodina  

• Vytvoř si do sešitu, případně na papír, přehled gramatiky, kterou jsme probírali 

(časování sloves, slovosled….) → pošli mi ho do pátku do 12:00 na e-mail 

misa.zim@seznam.cz  
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ČESKÝ JAZYK 

Učebnice – nová                  Učebnice stará                   zadání vypracovat do školního 

sešitu!!!! 

1. str. 67/ cv. 17-19             1. str. 58/cv. 17- 20 

2. str. 68/cv. 20 

3. Do slohového sešitu      Opsat text ve správném pořadí a vypracovat odpovědi za c)- 

d)!!! 

Učebnice nová                    Učebnice stará 

str.68/cv.21                         str. 58-59/ cv. 21 

4. Literatura 

1.Test Alf LV-8.r.3 ( od 1.3.-14.3)!!!!! 

2. Čítanka str.126  Vampýr 

a) přečíst, zápis 

b)arabesky – epický útvar připomínající povídku, důkladná  přímá charakteristika  postav, 

výjevy ze života 

c) Kde se odehrává děj? 

d) Sručný obsah 

  



DĚJEPIS 

Zadání skupinové práce – referát, téma přidělené na online hodině 

Téma – z učebnice str. 77 – 80: 

- rozsah textu  1. strana A4 

- půl stránky vynálezce 

- půl stránky vynález – objev  

- 2. strana obrázek (obrázky) 

- Popis obrázků 

- Velikost písma 12 

- Styl písma Calibri, Times New Roman 

- Řádkování 1,5 

- Zarovnáno do bloku 

- Nadpis vlevo barevně označen, tučně 

- Na závěr práce podpis vpravo 

- Částečná příprava 11. 3. na zoom,  

- Finální odeslání 17.3. do 16.00 

   

MATEMATIKA 

Řešení minulé práce 

str. 120/1 c, d  

c) = -(-xy +y); = -(3a - b); = -(-2pr - r); = - (-t + q); d) = -(s - 4); = -(q - 6p); -(-abc + d); -(7 + 

8v) 

str. 120/2 c 

c) =-(-2a2 + 3b – 4); =-(t - 6 + 2q); =-(u2 - 6uv + 7); =-(-9p3 + q2 - 6); =-(3c - 4d3 + e) 

str. 120/3 c, d 

c) = bc.(a - 1); = 3p.(x - y); = 2a.(b +c); = 5.(2m + 3n) d) = g.(h - 4); = 6.(u - v); = a.(b - 

c); = y.(x - 1) 

120/4 c 

c) = 3x.(1 + y); = 4u.(v - 1); = 3a2.(a + 2); = pq.(3 - p); = 9p.(p – 2q2); = -3a2.(2a + b) 

str. 120/5 b 

b) = 2.(x - y - z); = 4.(3m - 2n + 4); a.(b + 1 + b2); = uv.(u + u2v - v2); = 7.(2xyz - 3xy + 5z); 

     = k.(kl - 8l + 3k); = xy2.(x2 + 1 - x); = 3abc.(2a2b - bc - 3) 

str. 121/6 b 

b) = 2.(a + b - c); = 5x.(a + b - c); = 3m.(n2 - 2n + 1); = 5z.(z2 - 2z + 3); = rs.(r + s - rs); = 

2b.(2a + c - 3d) 

str. 121/7 b 

b) = 3xy.(2x - y); = -rs.(1+ 3rs); = 2a.(-b + 2a - 4); = t.(0,5st - g); = 6bc2.(3a2 - bc); = 3ab.(ab2 

+ 8c3) 

121/8 prvních 5 řádků 

A = 3.(2 + a); 3.(3 - b); = -2.(2 + a); = b.(2a - 3); = xy.(y - 2) 



B = 2.(1 + 2x + 4y); nelze; = -3.(3u + 2uv + v); = 2b.(2ac - 3a + c); = abc.(a2 - abc2 + c) 

121/9 b 

b) = (u – 1).(2 + v); = (r + 2s).(p - q); = (3y + 7).(x - 1); = (1 + s).(a - 1)  

121/10 b 

b) = (a + b).(2 - c); = (m - n).(6 - 3a); = (a + 5).(1 - 3b); = (x - 2y).(1 + 6z) 

121/11 b 

b) = (x - y).(4 + 7r); = (p - 4).(q - r); = (2 - x).(y - 1); = (c - d).(a – b); = (2a - 3).(a2 + 1) 

122/12 c, d 

c) = (2a - 5b).(r2 - 3s) 

d) = (p - 8).(q + 17) 

122/13 c, d 

c) = (6 - t).(uv + u) = u.(6 - t).(v + 1) 

d) = (a - 2b).(x2 - y2) = (a - 2b).(x - y).(x + y) 

122/14 c, d 

c) = (p - 1).(m2 + 1) 

d) = (2 - v).(u - 1) 

 

Zadání práce tento na 8. 3. – 12. 3. 

123/15 posledních 5 příkladů; 123/16 posledních 5 příkladů; 123/17 druhý sloupec; 123/18 

druhý sloupec; 123/19 druhý sloupec; 124/20 druhý sloupec; 124/21 c; 124/22 c; 124/23 c; 

124/24 b; 125/25 b; 125/26 b; 125/27 d, e, f, g 

 

 

 

FYZIKA 

Zadání práce na 8. 3. – 12. 3. 

Přepiš si zápisek do sešitu. 

Tepelné motory 

Přeměňují spalováním chemickou energii paliva na tepelnou pomocí mechanismu na 

pohybovou. 

 

chemická energie paliva SPALOVÁNÍ ⇒ tepelná energie PÍST, TURBÍNA ⇒ pohybová 

energie 

 

Hořením se v motoru (nebo i mimo něj) spaluje palivo. Zahřáté zplodiny hoření se 

ROZTÁHNOU a zatlačí na mechanismus – píst, lopatky turbíny, který se pohne. 

 



Pístové motory – zážehový, vznětový motor (auta), parní stroj (lokomotiva), vrtulové letecké 

motory 

Tryskové motory – trysková letadla; Mají turbínu a kompresor, stlačené rozžhavené unikající 

zplodiny 

                                 hoření tlačí letadlo vpřed. 

Raketové motory – rakety (vesmírné, bojové) Pouhé unikající zplodiny tlačí raketu vpřed. 

 

Čtyřtaktní motory 

Pracují v cyklech o čtyřech fázích. Pouze v jedné fázi motor „pracuje“ vyrábí pohybovou 

energii. 

 

fáze sání komprese  expanze výfuk 

pracuje NE NE ANO NE 

„co dělá motor“ nasává palivo stlačuje palivo roztažené hořící 

zplodiny tlačí 

na píst 

vyfukuje 

zplodiny hoření 

„píst jede“ dolů nahoru dolů nahoru 

sací ventil otevřený zavřený zavřený zavřený 

výfukový ventil zavřený zavřený zavřený otevřený 

  

Zážehový motor  - Jezdí na benzín. 

 - Nasává směs paliva a vzduchu. 

 - Směs ve válci zapálí svíčka, která udělá jiskru pomocí el. proudu. 

 

Vznětový motor (Diesselův) - Jezdí na naftu. 

 - Nasává pouze naftu. 

 - Místo svíčky má trysku, která do stlačeného paliva „vstříkne“ 

vzduch. 

 - Směs se sama vznítí vysokým tlakem ve válci. 

  



PŘÍRODOPIS 

Do sešitu přepiš (nebo nalep) zadání otázek a napiš odpovědi, které budeme kontrolovat 

na zoomu. Odpovědi nemusíte posílat. 

1.Jaké jsou tři typy svaloviny? Unavitelné typy podtrhni, typy ovladatelné vůlí zakroužkuj. 

2.Napiš, kde v těle jednotlivé typy svaloviny najdeme. 

3.Jaké dvě bílkoviny tvoří svaly, které se pomocí šlach upínají na kosti? Co vzniká tím, že se 

vlákna z těchto dvou typů bílkovin zasouvají do sebe? 

4.Uveď, co zrychlí/zpomalí činnost svaloviny, která tvoří srdce. 

5. Uveď, co zrychlí/zpomalí činnost svaloviny, která tvoří žaludek. 

6.Doplň názvy svalů člověka, ke kterým vedou čáry. Na obrázku dále vyznač šlachu, která 

zajišťuje pohyb dolní končetiny a je napojená na lýtkové svaly a napiš její název. 

 

 

 

 



VOLBA POVOLÁNÍ 

Zadání na dva týdny. 

Znovu si pečlivě projdi prezentaci k vyplňování přihlášek na SŠ a svůj úkol z minulých zadání 

– přihlášku, kterou jste vyplňovali. Také se znovu podívej na zaslané hodnocení úkolu, abys 

neopakoval/a stejné chyby. Následně si opět (např. z: http://www.msmt.cz/file/51295/ ) 

vytiskni přihlášku a vyplň dle následujících informací.  

Vyplněnou přihlášku zašli do 19.3. na e-mail: prirodopisdp@seznam.cz. 

Imaginárním žákem, kterému budete nyní přihlášku vyplňovat, je Honza Novotný, který je 

letos v 9. třídě. Narodil se v Praze 6. 5. 2006, bydlí na adrese Nádražní 30, Praha 5 120 00 a 

jeho rodné číslo je 060506/0240. Jeho maminka, Petra Novotná, narozená 10. 8. 1972, má 

telefon 602 422 333 a e-mail pnovotna@seznam.cz. Honzovo číslo je 725 555 666 a e-mail 

jnovotny@gmail.com.  

Honzu ve škole nejvíce baví zeměpis a cizí jazyky. Již několik let se v nich zdokonaluje i tím, 

že čte anglicky psané knížky. Rád by proto v budoucnu hledal práci v oblasti služeb, které 

souvisí s cestováním. Proto si vybral na Hotelové škole Radlická, Radlická 591/115, Praha 5 - 

Jinonice, 158 00, čtyřletý maturitní obor Cestovní ruch (kód 65-42-M/02). Kdyby to náhodou 

nevyšlo, vybrali s maminkou ještě druhou školu, a to soukromou Střední školu 

gastronomickou a hotelovou s.r.o., Vrbova 1233/34, Praha 4 - Braník, 147 00, opět maturitní 

čtyřletý obor Cestovní ruch (kód 65-42-M/02).  

Honzův prospěch byl na posledních třech vysvědčeních poměrně vyrovnaný. Jeho známky i 

chování byly téměř vždy v pohodě. V pololetí osmé třídy měl dvě trojky, a to z fyziky a 

matematiky. Ostatní předměty – čeština, přírodopis, zeměpis, dějepis, angličtina, němčina, 

chemie a seminář konverzace v angličtině měl za jedna. Samozřejmě i výchovy – hudebku, 

občanku, pracák, výtvarku a tělák. Na konci osmičky si trochu polepšil a měl trojku jen 

z matematiky, fyziku vytáhl na dvojku. V devítce ale zabral, protože zjistil, že mu průměr 

známek může u přijímaček pomoci. Proto měl v pololetí samé jedničky. K semináři 

konverzace v anglickém jazyce mu ještě v devítce přibyl seminář konverzace v německém 

jazyce.  

 

 

 

 

  

http://www.msmt.cz/file/51295/


CHEMIE 

Prostuduj v učebnici strany 58–59. 

Zápis do sešitu: 

Prvky 12. skupiny 

Zinek, zincum – Zn, rtuť, hydrargyrum – Hg, (kadmium, kopernicum) 

Zinek 

- Kov, modrobílý, měkký, tavitelný 

- Na vzduchu šedne (ochrana před korozí) 

- V minerálu – sfalerit (sulfid zinečnatý) 

- Výroba konví, van okapů 

- Slitiny zinku – mosaz a alpaka 

- Pozinkování – potažení jiného kovu tenkou vrstvou zinku 

Rtuť 

- Jediný kapalný kov 

- Toxická, těžká, ušlechtilá, stříbrolesklá 

- Ryzí, vzácný prvek, vede elektřinu 

- S mědí, stříbrem a zlatem tvoří slitiny – amalgámy 

- Jedovatá – dříve v teploměrech 

Lanthanoidy, Aktinoidy 

Lanthanoidy (prvky vzácných zemin) 

- Využití v metalurgii, sklářském průmyslu, jaderné energetice 

- Neodym – výroba silných magnetů 

Aktinoidy 

- Radioaktivní, nestabilní, kovy s mnoha izotopy 

Uran 

- Objeven v hornině smolinci (uranit) 

- Těžký, kov, radioaktivní, stříbřitě bílý 

- Vyskytuje se i v mořské vodě a uhlí 

- Využití v jaderné energetice – palivo 

 

Procvič si značky prvků: 

https://www.umimefakta.cz/cviceni-znacky-chemickych-prvku 

http://nove.procvicuj.cz/www/chemie/prvky/prvky.php 

http://www.zschemie.euweb.cz/atomy/atom14.html 

http://www.testpark.cz/testy/chemie/znacky-prvku-1-499 

https://www.umimefakta.cz/cviceni-znacky-chemickych-prvku
http://nove.procvicuj.cz/www/chemie/prvky/prvky.php
http://www.zschemie.euweb.cz/atomy/atom14.html
http://www.testpark.cz/testy/chemie/znacky-prvku-1-499


Zeměpis 8, 8. – 12.3.2021 

Zápis do sešitu: 

Česká republika 

Česká republika je unitárním státem ležícím v srdci Evropy. Naše území tvoří historické země 

Čechy, Morava a Slezsko. 

 

Rozloha: 78 867 km2 

Počet obyvatel: 10 707 839 (k 30.září 2020) 

Státní zřízení: parlamentní republika (Poslanecká sněmovna - 200 poslanců, Senát - 81 

senátorů) 

Prezident: Miloš Zeman 

 

Měna: CZK 

Vznik: 1.1.1993 

Hlavní město: Praha 



ČR hraničí se státy: 

Německo (810,3 km) 

Polsko (761,8 km) 

Rakousko (466,3 km)  

Slovensko (251,8 km) 

Členství v NATO: 12.3.1999 

Členství v EU: 1.5.2004 

 

 

Úkol: Kdo je na obrázcích?  

 

 

Odpověď zašli na schwarz13@seznam.cz 

 

mailto:schwarz13@seznam.cz

